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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

= Ocekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

» Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja,
ve¢ samo primjer taCnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka,
bez obzira da li je dat ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem
bodova.

» Ucenik ne dobija bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

* Broj bodova po zadatku je cio broj.

*» Ne bodovati prekrizeno rjeSenje zadatka otvorenog tipa.

» Ucenik mozZe da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi
drugo rjesenje.

» Greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje

gubi smisao.
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RjeSenja zadataka visestrukog izbora

Broj zadatka | Tacno rjesenje
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7. Ukupno 3 boda

@) —14—(—12) = =2 1t 1 bod

b) ! :(—E]LZ.(_EJ:g 2 1 bod
50 15)" 50 14) 2 70

€) 9(\/49~3)+ 4> =9(7-3)+64=36+64 =100 ........o0oooosreerrrrrriiiiinninnnnen 1 bod

8. Ukupno 3 boda
a) 200:(30+7)~5,4

NAJVISE 5 dAN@ 1turitititititit ittt et 1 bod
Napomena: priznati i tacan rezultat dijeljenja bez odgovora

9. Ukupno 2 boda
12X =8 =X 40 <BX terrerirniiiitiitieieee et 1 bod

10. Ukupno 2 boda
Prvi nadin:

100$.......... 94€

758 ... X

Dobro postavljena proporcija npr. 100:75=94: X ....ccocoviviiiiiiiiiiie, 1 bod

L 1Y 1 bod
100
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Drugi nadin:

Kako je 100$ isto sto i 94€, onda je 1$ isto sto i 1%%€ =0,94€............... 1 bod

0,94€-T5=T0,5€ ..oririiiiiiiii 1 bod

11. Ukupno 3 boda

@) X =3 ittt e 1 bod
) N = 3 e 1 bod
K =L, ) = XA 3 ittt 1 bod

12. Ukupno 2 boda
a)

Dan rodenja u sedmici | Broj ucenika
Ponedjeljak
Utorak
Srijeda
Cetvrtak
Petak
Subota
Nedjelja

U0 ([ N]W

13. Ukupno 2 boda
02 =282 2584 =282 =582 =32 oot 1 bod

2
P=6-a—2h=6-a7:>|3=96cm2 ................................................................................. 1 bod

14. Ukupno 2 boda
V= 5000 M oo e e, 1 bod

5100m*:100m® =51
Potreban je 51 KIima Uredaj .....cccoceeuiiiiieeeie et 1 bod

15. Ukupno 2 boda
P=2B+M = 2B =84ncm? —48mcm? = B =18TCM? .....ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 1 bod

P2 =18mem? = 1 =3V2CM ili F=VI8CM cuveeeeeeee oo, 1 bod



